АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ИВАНЧУГСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»
КАМЫЗЯКСКИЙ РАЙОН АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПОСТАНОВЛEНИE

[bookmark: _GoBack]от  27.06.2022г.                                           № 39                                                      с. Иванчуг

«Об утрате силы постановления Администрации муниципального 
образования «Иванчугский сельсовет» от 09.04.2018г. №41/9 
«Об утверждении административного регламента Администрации 
муниципального образования «Иванчугский сельсовет» 
по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступления
 в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет», с изменениями, внесенными 
постановлением № 61 от 03.06.2019г.

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", и в соответствии с постановлением администрации МО «Иванчугский сельсовет» от 11.04.2013, № 42 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», Уставом муниципального образования «Иванчугский сельсовет», Администрация муниципального образования «Иванчугский сельсовет»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
    1. Признать утратившим силу  постановление Администрации муниципального образования «Иванчугский сельсовет» от 09.04.2018г. № 41/9 «Об утверждении административного регламента Администрации муниципального образования «Иванчугский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет», с изменениями, внесенными постановлением № 61 от 03.06.2019г.
[bookmark: _Hlk99610174]      2. Обнародовать данное постановление путём размещения на информационных стендах в муниципальном образовании «Иванчугский сельсовет»: в здании администрации муниципального образования Иванчугский сельсовет по адресу:  с. Иванчуг, ул. Ленина, дом 79,  а также на официальном сайте администрации муниципального образования «Иванчугский сельсовет» https://selsovet-ivanchug.ru/.
    3.     Постановление вступает в силу после его обнародования.
    4.     Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации 
МО «Иванчугский сельсовет»                                                                             О.А. Евсеева
                                                                                                                                           

